

RERRATIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 266/2021/SESP

Rerratifica-se a publicação do Extrato do TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 266/2021/SESP, no DOE nº 28.419, da data de 18 de janeiro de 2023, página 19. Considerando o erro formal em relação ao ano do contrato, é necessário esclarecimento e retificação por meio da presente errata.

Processo: SESP-PRO-2022/09933.05

Onde se lê:

CONTRATO Nº266/2022/SESP.

Leia-se:

CONTRATO Nº266/2021/SESP.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: fb4af8d8

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar